

南京市民齐聚大屏小屏看阅兵

观看纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵直播，绝对是昨天最重要的事情。在家看没氛围，不少南京市民来到新街口，围着商场里的电视大屏幕，一起看直播，热闹又有意义。

现代快报记者 徐岑 俞月花/文 赵杰/摄



市民围着商场的电视大屏、拿着手机一起看直播

每个人的脸上都写着自豪

昨天上午10点，南京新街口的苏宁生活广场二楼围满了人，四五十人一拨，盯着一个“大屏”看阅兵直播。排在前面的人自觉蹲下，有的直接坐在地上，后面的人则踮着脚看。挤不进去的，就拿出手机，在小屏上观看。所有人都目不转睛，有人满脸肃穆，有人神情激动，但无疑都写着两个字“自豪”。

“兵哥哥好帅！”“太整齐了！”“祖国万岁！”人群中不时发出感慨。今年83岁的舒振文，一大早就带着照相机赶到新街口，“昨天晚上就没睡着，一直琢磨着要找个地方和大家一起庆祝，拍照纪念。”当电视里播放受阅部队走过天安门广场时，舒振文兴奋得不停按快门，“场面太壮观了，祖国的经济和

国防实力跟以前大不一样了。”

感恩为国而战的抗战老兵

29岁的小孙和她的两个小伙伴，也是特地约好来看直播的。“平时工作忙，这次国家特地在9月3日放假，在这里和大家一起看阅兵，感受国家的强大，很激动。”她说，兵哥哥太帅，个个英姿飒爽，“每一步都好像踏到我心里去了，特别为祖国自豪。感恩抗战老兵为祖国抛头颅洒热血，换来我们今天的和平生活。”直到阅兵式结束后，人们还围在屏幕前，久久不愿离去。

昨天上午，南京许多高校的师生也集体观看了阅兵直播。不少学生表示，观看阅兵给自己带来很大的震撼，身在和平年代一定要珍惜，好好学习，毕业后为国家贡献一份自己的力量。

向抗日航空烈士纪念碑敬礼献花

央视《开学第一课》将现南京小学生身影

快报讯(记者 徐萌 黄艳)南京樱花小学48名小学生向抗日航空烈士纪念碑敬礼、献花的画面，将出现在预定今晚8点CCTV-1播出的《开学第一课》中，这也是今年南京中小学唯一被选中的学校。

8月8日上午，48名樱花小学的高年级学生来到南京抗日航空烈士纪念馆。他们穿着整齐的校服、戴着鲜艳的红领巾，向英雄敬队礼致敬，其中12位女生还向烈士纪念碑敬献了花束。

这些镜头，将出现在央视《开学第一课》最后的“向英雄致敬”环节。

樱花小学学生发展中心主任助理顾萍告诉现代快报记者，拍摄当天天气非常热，孩子们都很辛苦，但他们都坚持住了。

顾萍介绍，学校离南京抗日航空烈士纪念馆走路只要半小时，这里也是学校的校外教育基地，学生经常来这里参观或是进行社会实践。这些经历深深印在孩子们的脑海里，让他们从小就明白未来要肩负为国家强大出力的责任。

小伙买7万多面小国旗免费发

快报讯(见习记者 杨菲菲)昨天下午，在南京建康路一广场上，小伙朱天其顶着大太阳向过往市民发放小国旗。

“我觉得发国旗是一种向历史、向参加过战争的英雄致敬的方式。”朱天其是附近一家餐馆的厨师，因

为当天还要上班，早上7点他就开始准备了，忙了5个多小时才把这些国旗一面一面整理好，“我的同事都很支持我，工作的时候帮我做事情，让我有时间可以多整理几面小国旗。”下午两点，朱天其开始在广场上发小国旗，不到两个小时，7万多面小

国旗就已经全部发完了。

据了解，这7万多面小国旗是朱天其花1.5万元买来的，对于月工资只有4000元的他来说，1.5万元意味着大半年的积蓄。虽然花费很大，但朱天其觉得这是一件值得做的事，“没有经历过战争，但我们要向先烈

致敬。”不少拿到小国旗的市民表示，这种行为很赞。

据了解，这其实不是朱天其第一次免费发小国旗。去年南京举办青奥会的时候，他就曾和朋友一起发了7000多面小国旗。

(报料人线索费30元)

体彩专版

大乐透8月井喷53注头奖 云南老奶奶独享6386万最抢镜

8月份，超级大乐透迎来头奖“井喷月”。在第15088期至15101期开奖中，14期累计开出了53注头奖。单注奖金最高达到1600万元，最低为570万元，单人最高擒奖6386万元。

**单注封顶奖频现
单人最高擒奖6386万**

在第15088期至15101期的14期开奖中，共开出了4注1600万元追加投注封顶头奖，分别出自第15088期、15092期和15101期。值得一提的是在第15088期，一次开出了2注1600万元追加封顶头奖，这种现象在大乐透的历史上并不常见。

8月中，大乐透最为得意的中奖

者当属云南大理的一位“活力奶奶”。第15091期，大乐透井喷12注头奖，其中8注采用了追加投注，追加后单注奖金为912万元。当期，云南大理一位“活力奶奶”以一张单式追加票，对1注号码倍投7倍，仅投入21元，就一举擒得7注追加头奖，总计揽奖6386万元。

**2次超强井喷
19省彩民享大奖**

据统计，在14期开奖中，共有19个省区市的彩民分享了这53注头奖。其中，福建彩民斩获10注、云南彩民揽获8注、浙江和广东彩民各获5注、江苏和四川彩民则各收获4注大奖。

14期中还出现了两次单期开出10注以上头奖的井喷行情，分别是第15091期和第15097期。第15091期全国开出12注头奖，其中8注为912万元追加头奖，4注为570万元基本投注头奖。仅隔了5期，第15097期全国开出11注头奖，其中4注为959万元追加投注头奖，7注为599万元基本投注头奖。

**“追加投注”威力猛
占比超40%**

据统计，14期开出的53注头奖，采用追加投注的数量达到了22注，占比超过了40%。“追加投注”这一大乐透独有的投注方法再度走俏彩市。8月中出的4个1600万元封顶

头奖，均采用了追加投注方式，比基本投注头奖多拿了600万元。加上个别大奖得主还采用了复式投注的方式，整体奖金算下来，采用追加投注多拿的奖金甚至超过了600万元。以云南大理6386万元为例，由于采用了追加投注，投入21元，大奖得主多拿了2394万元的追加奖金。大奖得主仅比基本投注多投入了7元钱，便遇上了这样的好事。

此外，复式投注也成为常见投注方法。15097期井喷的11注头奖中，8注出自复式票，且以小复式票为主。投入最高的为“8+3”复式票，购彩金额为336元；投入最低的仅为9元，出自“5+3”后区小复式追加票。

彩市公告牌

排列3派奖天天有好礼 对子号成珍贵幸运符

8月9日，江苏体彩排列3迎来了千万派奖，如果运气好，排5对子号还能为你送出翻番的排3奖金。

本次派送排3奖金多少，是由排5开奖号码决定。如当期排列5中奖号码后两位数字不同，当期排3直选奖金由1040元加至1200元；如当期排5中奖号码后两位数字相同，则当期排3直选奖金由1040元加至1500元。换句话说，每天派送的这份红利大家是吃定了，但红利的多少还要看排5的后两位，如果是对子号当天中出排3，那奖金几乎就要翻番。那对子号的出奖频率有多高呢？以刚刚过去的8月为例，共计开出三次对子号，分别是8月5日、8月8日、8月20日。尽管每次对子号开出的间隔时间有长有短，但8月份的频率大概平均10天开出一次。而自从8月20日开出对子号之后，截至9月2日开奖前，已有12天没有出现。其实对于排列3驾轻就熟的江苏彩民来说，投注过程更注重排3的选号，至于是不是对子号并不会特别在意。但既然有这份馈赠，我们何不笑纳呢？没有对子号的日子，我们就安安稳稳吃这个1200元的“菜包子”，在有对子号到来的档期里，我们一定不会放过这个1500元的“肉包子”。

苏彩

彩市万花筒

9月放送“境外双人游、iPhone6 Plus、iWatch”

手游彩惠民利好根本停不下来

7月上市满月庆，8月欢送iPhone6，9月只要推荐好友，就有机会赢得境外双人游、iPhone6 Plus、iWatch，加之贯穿其中的送红包活动，手游彩的惠民利好，是一波接着一波，根本停不下来。

推荐好友就有机会赢大奖

手游彩自上市以来，就被玩家视作填补碎片时间必备之良方。

即日起至9月30日，手游彩玩家推荐好友完整注册，即可获得10元红包；活动期间内好友成功投注，推荐人再获10元红包。

当月推荐成功投注好友数量最

多的前20名手游彩用户，还将获得特别奖励：前3名可获境外双人游或8000元等值现金及奖品；第4-10名可获得iPhone6 Plus一部；第11-20名可获得苹果iWatch一部。

充值就可得红包

随着惠民活动的持续开展，我省彩民在畅享手游彩的同时，赢红包赢到手软。9月份当然也少不了，充值100元可得15元红包，每个用户最多可享受8次充值送红包的优惠。

活动分四期开展，9月1日-9月6日为第一期；9月7日-9月13日为第二期、9月14日-9月20日为第三

期、9月21日-9月30日为第四期，每个用户每期都有2次充值机会。

手游彩9月活动送出的红包，使用有效期截至2015年10月15日。而此前8月开展的手游彩活动送出的红包，使用有效期则截至2015年9月15日。更多活动详情，请登录江苏体彩网www.js-lottery.com了解。

一万块奖金即时到账

手游彩不仅好玩有趣，还是“送奖小能手”，上市以来送出了众多30万、20万以及万元以上大奖，小奖更是满天飞。在兑奖方面，手游彩也有着自身的特色，其中万元

(含)以下的奖金，系统实行自动兑奖，即时到账。

按照中奖金额的不同，“手游彩”兑奖分为“三步曲”。第一步：中奖1万元(含)以下，系统实行自动兑奖，所中奖金即时转入彩民所注册的账户中。第二步：当中得1万元以上、20万元(含)及以下大奖时，彩民需到其注册时所选的银行卡开户城市的市(县)体彩机构进行兑奖。第三步：当中得20万元以上大奖时，就需要彩民前往省体彩中心兑奖。省体彩中心的地址是，南京市鼓楼区广州路191号。

小陆